



SÁRSZENTMIHÁLY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE

8143 Sárszentmihály Fő út 54.
Tel.: 22/245 005 Fax: 22/245 004
E-mail: hivatal@sarszentmihaly.hu



elektronikus ügyintézés: SMIHALYONK (KRID: 206072112)

Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljáró
Sárszentmihály Községi Önkormányzat Polgármestere
34/2020. (IV.27.) határozata

a Tipegő Bölcsőde működése a koronavírus járvány veszélyhelyzet idején

Sárszentmihály Községi Önkormányzat
2020. 04. 28.
Iktatószám: 2722-18/2020
Előzmény:
Jelölő: KUB

- 1) Sárszentmihály Községi Önkormányzat fenntartásában működő Tipegő Bölcsőde, 8143 Sárszentmihály, Hársfa utca 32. - az 1/2020.(III.15.) határozatomban foglaltak szerint - **2020. március 16. napjától ügyeleti rend alapján üzemel; ez továbbra is így marad, újabb intézkedésig.**
- 2) Az ügyeleti rend kiscsoportos formában, legfeljebb 5 gyermek/csoport felügyeletét jelenti; vegyes életkori csoportokban is megszervezhető.
Az ügyeletet a szülő által igényelt időszakban, de legfeljebb munkanapokon 6 és 18 óra között biztosítja az intézmény.
- 3) Tisztelettel kérek minden szülőt, hogy **aki megteheti, továbbra se vigye bölcsődébe gyermekét.**
- 4) A szülők csak indokolt esetben (pl.nem tudnak szabadságra menni) vegyék igénybe az intézményi ellátást. Csak egészséges gyermek mehet közösségbe. Kérjük a szülők együttműködését; betegségtüneteket mutató gyermekeket semmiképpen ne vigyenek közösségbe!
- 5) Amennyiben a szülő gyermeke intézményen kívüli (otthoni) felügyeletét semmiképpen nem tudja megoldani, tehát gyermeke az intézményi ellátást igénybe veszi, úgy a szülő legkésőbb az ellátás megkezdésének napját megelőző nap reggel 9 óráig értesítse a bölcsőde vezetőjét az alábbi elérhetőségeken:

e-mail: bolcsode@sarszentmihaly.hu vagy
postai út: Hársfa utca 32.
további elérhetőség: telefon: 22/787-725 vagy 30/169-2359

A szülő - az értesítés benyújtásakor, vagy legkésőbb az ellátás igénybevételének kezdőnapján - írásban nyilatkozzon arról, hogy gyermeke nem szenved fertőző betegségben.

- 6) A szülő az intézményi ellátás (gyermekfelügyelet) igénybevételét indokolja meg (munkavégzés vagy más ok miatt nyújtja be igényét) és lehetősége szerint támassza alá megfelelő dokumentummal.
Megfelelő dokumentum különösen az 5) pontban meghatározott írásos bejelentkezéshez csatolt, mindkét szülő munkáltatójának igazolása arról, hogy a szülő/munkavállaló milyen munkarendben dolgozik (pl.azonos műszakban).
- 7) A szülő indokolásának, felelősségének különös jelentőségét az adja, hogy az intézmény a gyermekfelügyeletet kislétszámú 5 fős csoport(ok)ban biztosítja. Nagyobb számú igény esetén nehezen biztosítható az elkülönítés, a szükséges távolságtartás, a fertőzésnek nehezebb gátat vetni, veszélybe kerülhet a kiscsoportos gyermekfelügyelet, ily módon veszélybe kerülhetnek a gyermekek és az intézmény dolgozói.

Tisztelettel kérem a szülőket, hogy a veszélyhelyzet idején valóban csak alapos indokkal vegyék igénybe az intézményi gyermekfelügyeletet.

Sárszentmihály, 2020. április 27.

